

КОМИКС. "ГЕРОИ ВЕЛОСИПЕДИСТЫ" И.В.Абоймов

Действующие персонажи:

1. Суперспасатель - Файермен, полудух/получеловек, обладает волшебными дарами тушить пожар, летать, общаться с добрыми и злыми волшебными существами и пр.;
2. Добровольный помощник Файермена - девочка дух по имени Белла Белл. Смотрит за порядком в обращении с огнём. Её задача предупреждать людей и Файермена о нашествии огненной беды;
3. Огнедьвол Чёрти Чё - ужасная, гадкая и мерзкая негативная сила. Огнедьвол, который постоянно пытается погубить всё живое на земле огнём, дымом, грохотом.
4. Главные герои комикса - группа туристов-велосипедистов, которые своими быстрыми и смелыми действиями спасли Белла Белл, озеро, лес и всё живое, что живёт там.

КОМИКС-РАССКАЗ "ГЕРОИ ВЕЛОСИПЕДИСТЫ", И.В.Абоймов

Страница 1.

Любимый отдых прелестной Белл Белл летать над водоёмом затерянным в глуши леса, над и в камышах, и наблюдать за птицами и рыбками. Особенно ей нравится смотреть как рыбки пускают пузырьки и иногда выпрыгивают из воды пытаясь поймать какую-нибудь зазевавшуюся мошку.

Кроме того озеро, камыши и окружающий сосновый лес изумительно красивы, а в голове нет никаких мыслей, кроме наслаждения окружающим прелестным миром.

Неожиданно Белл Белл обнаружила на прибрежном пляже группу туристов на велосипедах и очень обрадовалась.

Велосипедисты, совершавшие длительный пробег, устали и располагались лагерем на не большом участке песчаного берега озера.

Страница 2.

Страшный Огнедьвол Чёрти Чё всё ж таки нашёл озеро, где отдыхала Белл Белл.

Конечно, Чёрти Чё выбрал для нападения самое слабое место. И это была Белл Белл.

Чёрти Чё, хотя и был сильно потрепан в последнем бою с Файерменом, но всё же имел ещё достаточно сил, чтобы навредить Белл Белл и уничтожить древний красивый лес, заросли камыша, уникальное озеро, всех живых обитателей вокруг и милую девочку-духа Белл Белл.

"Ха-ха-хаа!" - выдохнул Чёрти Чё: - "Вот и попалась девчонка".

"Я опалю верхушки камышей, они загорятся. Белл Белл сразу этого не поймёт и сгорит вместе с камышами. А заодно сгорит лес и всё вокруг, а озеро превратится в грязную лужу."

На группу туристов-велосипедистов Чёрти Чё внимания не обратил:-

"Кто-то копошится на пляже, ну и ладно. Мелочь пузатая. Ха-ха-хаа!"

Велотуристы разбили лагерь после долгого рекордного пробега и радостно проводили время отдыха.

Туристов-велосипедистов дюжина. У каждого свой велосипед.

Кто-то готовит еду на костре, кто-то подтягивает верёвки на палатках, кто-то занимается ремонтом велосипедов, кто-то купается в озере... .

И прыснул чёрно-красным огнём Чёрти Чё на верхушки камышей, где отдыхала, летала и смотрела на птичек и рыбок прелестная Белл Белл.

Вспыхнули камыши, опалили своим огнём нежные крылышки Белл Белл... .

Помчался огонь со страшной скоростью на лес и в стороны, налево и направо по берегам озера.

Упала Белл Белл. Летать больше не могла. Дышать было трудно. Но ножки её были целы и пробиваясь сквозь камыши побежала она к людям со странными железками на колёсах, которых заметила на пляже около озера.

Пока бежала Беллабелл, несколько раз падала и крутясь, переворачиваясь на земле видела в небе злую пасть и чудовищные глаза Чёрти Чё.

В очередной раз упав закричала Беллабелл колокольчиком голосом.

Хыкнул и хакнул глубоко и мерзко от звонкого голосочка Белл Белл Чёрти Чё, которому самому стало противно от своего голоса и перекувыркнулся несколько раз в воздухе.

Гадкое, трусливое и липкое разлилось во всём его недосущество. Комок с проблесками огня стал уменьшаться в размерах и стал превращаться просто в чёрный ничтожный комок.

Хотя и заняты были туристы-велосипедисты своими делами, но всё же сразу увидели клубы дыма вокруг озера, неожиданное бешеное пламя и услышали звонкий голос-колокольчик маленькой девочки.

Самые смелые побежали на этот голосок и вытащили из пламени и дыма Белл Белл.

Удивились её виду и особенно опалённым крылышкам.

Белл Белл из последних сил сказала кто она, куда надо ехать за спасением и к кому.

К Фаейрмену, о котором все знали, но которого видели только по телевизору и не знали где он обитает.

Беллабелл говорит велотуристам: -"Я лететь к Фаейрмену не могу. Мои крылышки опалило огнём. Меня не надо спасать. Езжайте быстрее в дом Фаейрмена".

Велосипедисты выстроились пелетоном и по принципу "лидера" пустились в путь к дому суперспасателя на который указала Беллабелл.

Задний велосипедист менял головного, таким образом развивая для пелетона быстрейшую скорость.

Но не все туристы-велосипедисты устремились в гонку к дому Фаейрмена.

Трое остались, чтобы помочь Беллабелл и оповестить всех друзей любителей велосипедов в окрестностях озера, чтобы они пришли на помощь камышам, лесу вокруг озера, животным и в целом природе.

Страница 3.

Парни и девушки разогнались до немыслимой скорости меняя друга друга в качестве лидера и через час были у дома Фаейрмена.

Фаейрмен обладал исключительным слухом и за километр до подхода "пелетона" понял, что к нему едут гости и не просто гости, а с каким то известием.

Выйдя из дома, уже готовый к помощи Фаейрмен, выслушал главного из группы велосипедистов.

Потом он предложил всем велосипедистам попить воды и отдохнуть, а сам тут же полетел к озеру.

Велосипедисты не стали отдыхать.

Немного глотнув воды, они направили свои колёса в обратный путь, к озеру, чтобы помочь Фаейрмену, Белла Белл и природе.

Фаейрмен на огромной скорости прилетел к озеру.

Ещё издалека он увидел огонь в камышах и лесу.

Фаейрмен понимая чьих это рук дело и моментально понял, как надо действовать.

Страница 4.

Используя свою скорость он подлетел ближе к воде и создал огромную волну, которая потушила часть пожара.

Сделав новый вираж, Фаейрмен создал новую огромную волну, которая потушила ещё часть пожара в камышах и в лесу.

К этому времени к озеру быстро приехали все любители велосипедов из округи. Кто-то притащил с собой вёдра, кто-то лопаты, кто-то другой инструмент. Помогая Файермену велосипедисты стали тушить огонь. Они были сильные и выносливые, работали слаженно и дружно, и очень быстро добились успеха.

Ужасно раздосадованный Чёрти Чё, истративший весь свой огонь и пыл кружил над озером в лютой злобе, но ничего не мог сделать, чтобы помешать Файермену и благородным людям на велосипедах. Поэтому только злобно ругался и грозил им всеми карами.

Файермен увидев какую большую помощь ему оказывают велосипедисты опустил на землю и попросил новых друзей немного отойти от озера, чтобы сделать новую волну, но так, чтобы никто не пострадал.

"Друзья мои" - сказал Файермен: -"Сейчас я закончу тушение пожара, а с рассветом мы вместе станем восстанавливать берег озера и лес".

Файермен делает ещё один заход на вираж и третьей волной окончательно тушит пожар на берегу и в лесу.

Все рады, звучит громкое "Ура!".

"А-А-А-А-А" - противно ревёт Чёрт Чё. "Я возьму реванш. Я всем отомщу....!!!! А-А-А...!"

Велосипедисты с округи подружились с велосипедистами путешественниками.

Файермен подружился со всеми. Белл Белл тоже.

Крылышки Беллабелл особой мазью смазал врач велосипедистов и они вылечились за одну ночь.

Потом новые друзья все вместе, за несколько дней, на месте сгоревшего берега и леса посадили саженцы и лес быстро восстановился. И озеро опять радовало глаза людей своей красотой и красотой окружающей природы.

Герои велосипедисты научили Файрмена, по его просьбе, ездить на велосипеде, что ему очень понравилось.